



**Łukasiewicz**  
PORT  
Polski Ośrodek  
Rozwoju  
Technologii

I.dz. 1188/2022/W

Wrocław dn. 16.05.2022 r.

## **Uczestnicy postępowania**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „**Świadczenie usług rzeczownika patentowego na potrzeby Łukasiewicz - PORT**”, sprawa nr: PO.271.3.2022.

Zamawiający informuje, że do ww. postępowania zostało złożone pytanie. W związku z tym zgodnie z art. 284 ustawy PZP (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129) Zamawiający przekazuje treść zapytania wraz z wyjaśnieniem.

### **Pytanie 7:**

W punkcie 8 OPZ w załączniku nr 10 formularz wyceny Zamawiaczy wymienia prowadzenie konsultacji eksperckich świadczonych przez profesjonalnego pełnomocnika posiadającego uprawnienia do reprezentowania Zamawiającego przed Urzędem ds. Patentów i Znaków Towarowych Stanów Zjednoczonych, szczegółowo określonych w pkt 8 OPZ w ilości 100 h podczas trwania umowy.

Czy stawka godzinowa za wyżej wymienioną usługę ma zawierać konsultacje pełnomocnika zagranicznego oraz honorarium kancelarii za jedną godzinę pracy w PLN pomnożoną przez ilość godzin (100)?

### **Odpowiedź 7:**

Stawka godzinowa ma obejmować wszystkie koszty z tytułu wynagrodzenia za wykonywanie konsultacji eksperckich świadczonych przez profesjonalnego pełnomocnika przed Urzędem ds. Patentów i Znaków Towarowych Stanów Zjednoczonych, szczegółowo określonych w pkt 8 OPZ

### **Pytanie 8:**

Zamawiający wymaga złożenia podmiotowych środków dowodowych od Oferenta składającego najkorzystniejszą ofertę. Czy podmiotowymi środkami dowodowymi mogą być potwierdzenia dokonanych zgłoszeń lub uzyskanych patentów z bazy UPRP, EPO lub USPTO?

### **Odpowiedź 8:**

Zgodnie z postanowieniem § 9 ust. 1 pkt 2 rozporządzenia Ministra Rozwoju, Pracy i Technologii z dnia 23 grudnia 2020 r. w sprawie podmiotowych środków dowodowych oraz innych dokumentów lub oświadczeń, jakich może żądać zamawiający od wykonawcy, dowodami potwierdzającymi należyte wykonania usług są referencje bądź inne dokumenty sporządzone przez podmiot, na rzecz którego usługi zostały wykonane, a jeżeli Wykonawca z przyczyn niezależnych od

## **Strona 1 z 2**





**Łukasiewicz**  
PORT  
Polski Ośrodek  
Rozwoju  
Technologii

niego nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów Zamawiający dopuści oświadczenie wykonawcy.

**Pytanie 9:**

Rozumiemy, że w formularzy wyceny nie podajemy kosztów opłat urzędowych, które we wszystkich usługach będą wnoszone przez Zamawiającego lub, w przypadku wnoszenia opłat urzędowych przez Wykonawcę, będą zwrócone przez Zamawiającego i nie będą obejmować kwoty usługi. Prosimy o potwierdzenie.

**Odpowiedź 9:**

Zamawiający potwierdza powyższe.

*Sporządziła: A. Orzechowska*

